S0V PL® OO PLOSOCTOPLS® 2@ 7075A§ SCCVPLO oSV PLOBOOSOPCLS®

A W X * B it
1 2 3
PR PR Hi2
% SST-- =58 * sor0tEEE SST---Better Solution! SST-PY—y3Y
2714 R0—=0 2714 R0—=0 2714 R0—=0
e
u HRAZCBT N—YyDCBT@0) ©ILIIRT«—ALCBT
A $BE3E SiK 5DECBT
. A® - — SR R
I A
5 6 7 8 9 10
Psed Psed ps=d Ps=d Ps=d 2
SST--PHY—y3Y SST--®%5 SST---Better Solution! SST--=R5E « SoRIMEEE SST---Better Solution! SST--PY—y3y
A4 R0—=D 274 RD—=D 274 R0T=0 274 R07=D 274 R07=D 274 R0=D
U2---DVDIRE N—2y DCBT IVNEHE - IMR HRZAZCBT AN=—YwHCBT D) LI IIZFT+—ACBT
TILIIRT «+ —ACBT (gmlomiSYiy; Lo NSFT HEGE £ S DECBT
SBk NVZRTOE-Y3Y Bk SR
o
12 13 14 15 16 17
pb] ] Pk Pk Pk Pk
SST---#5 GEES) SST---Better Solution! SST-- =56 « S0R0MEE SST---Better Solution! SST-PU—y3Y
A4 RD—=D A4 RD—=D A4 RD—=0 A4 RAD—=0 A4 RD—=0
REAB N—Y v HCBT DEEE - IVR HATAZCBT R—955CBT @0 BILIIAT 1 —LCBT
(7DD L) Lo NSAT EBE5E Bk SDWCBT
/\)l/_Zj’E]"E—“J 3 (=B (=R
A5
19 20 21 22 23 24
Psed Psed Psed g g PgE
SST---PHY—y3Y SST-®%5 SST---Better Solution! SST-- =58 « SoRIHEEE SST---Better Solution! SST-PH—y3Yy
A4 RJ=D A4 RJ—=D A7« AD—=0D A4« AD=D A4« AD=D A4 AD=D
L2---DVDEE N—Y v ICBT IMNEHE-IMR HRAZCBT (&) N—YyCBT D) BILDIRF+—ACBT
VIV IRFT 1+ —ACBT (amlomiSYiy) Lo NSFT HEGE S SDHBCBT
o ANVZTOE-Y3Y S3R B
HRF
26 27 28
Psed g pE=d
SSTPY—y3y SST--®A SST---Better Solution! :
A4 RD—=D A4 RD—=D A4 RD=D s
LD DVDEE R=Y v DCBT DEEE VR \.
TILITIRT + —ACBT (golomiSYiy) Lo N>FT s
b= AR TOE-3Y =5/
EINEED
R—YyDCBT AEIF—v 38 ) Tz (&) FE 48 o 8O (&) 7TODISA 58 O FE (&) F&




